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Exercice 3

Chaque transformation (mot/phrase) est à réaliser en une seul action!

Dans cette phrase, je ne souligne que les mots, 

alors qu'ici, j'ai demandé un double soulignement.

Pour changer la couleur de plusieurs caractères: 

Je peux changer la taille d'un seul mot dans une phrase.

J'utilise l'indice pour écrire H2O et l'exposant pour écrire E=MC2

Voilà la différence entre les MAJUSCULES et les PETITES CAPITALES.

Le texte est ici en reliefLe texte est ici en relief  alors que sur ces quelques mots il est sous forme d'empreinte.alors que sur ces quelques mots il est sous forme d'empreinte.

Quelques fois on aimerait avoir que le contour des lettres.
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